

## **Концерт, посвященный Дню Победы в Великой Отечественной войне.**

5 мая 2017 года в гимназии №2 прошел традиционный концерт для ветеранов. Уже стало доброй традицией проводить фестиваль Военно-патриотической песни и литературно-музыкальных постановок накануне Великого праздника для русского народа Дня Победы. Главный приз за победу на этом фестивале – участие в концерте для ветеранов. Учителя и учащиеся с 1-го по 11 класс серьезно готовятся к фестивалю. Строгое жюри, в состав которого входят учителя, ученики и ветераны, отбирает лучшие номера для концерта. А волонтеры гимназии проводят мастер-классы по изготовлению открыток для поздравления ветеранов.

На праздник в гимназию приходят ветераны Великой Отечественной войны микрорайона и общественных организаций: Дети войны, Жители блокадного Ленинграда, Совета ветеранов войны Первомайского района и города Владивостока, Совета ветеранов педагогического труда Первомайского района и города Владивостока. В этом году на концерт поздравить ветеранов пришли сотрудники прокуратуры города Владивостока, подарки для ветеранов подготовили партнеры гимназии сотрудники Бинбанка. Со сцены в этот день звучали песни военных лет, песни послевоенного времени. Дети читали стихи и даже танцевали корейский танец. Вместе с детьми на сцену выходили и родители и педагоги. А по окончании концерта состоялось уже традиционное фотографирование и общение ветеранов с учащимися и учителями гимназии.

Ветераны микрорайона, которые не смогли подойти на концерт в гимназию, не остались без поздравлений. Ребята принесли подарки и теплые слова поздравления им домой.

Ветераны благодарили учащихся и администрацию за организацию концерта, а мы, весь коллектив и учащихся, и педагогов и родителей искренне благодарны нашим ветеранам!



Финальное фото учащихся и педагогов гимназии с ветеранами



Выступление Арт-группы «Вдохновение»



В программу концерта вошли лучшие номера Фестиваля военно-патриотической песни

